

#sanpharma #medicalcosmetics #cosmetics #vegan

Bio-Botox – Our anti-aging product range

All our Bio-Botox products contain the powerful ingredient - Acmella Oleracea Extract.

Acmella Oleracea Extract is a cress extract that provides an immediate smoothing effect by visibly and quickly reducing facial wrinkles and gives the skin a youthful and radiant appearance. Acmella Oleracea Extract reduces the intensity of muscle contraction, relaxes facial features, and helps to smooth expression lines.

In addition to the Acmella Oleracea Extract our Bio-Botox product range offers further skin-enhancing ingredients:

The day-, night- and hand-cream contain hyaluronic acid, which has moisturizing and skin-rejuvenating properties. It hydrates the facial skin and makes it more elastic and resilient.

The smooth skin complex used in our Bio-Botox serum and peeling contains caffeine, which promotes blood circulation in the skin, thereby supporting the supply of important nutrients to the skin.



Bio-Botox Serum

Medicinal cosmetics for anti-wrinkle care with an immediate smoothing effect

30 ml ⊖

Ingredients (INCI):

Aqua, Glycerin, Propanediol, Acmella Oleracea Extract, Caffeine, Xanthan Gum, Potassium Sorbate, Hyaluronic Acid, Citric Acid.

Application:

Apply 2-4 drops twice daily to cleansed facial skin and pat in gently.

Free of:





microplastics







ingredients







Manufactured for: sanPharma GmbH Brandshofer Deich 10 D-20539 Hamburg www.sanpharma.com